



# LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII

im. dr. Lecha Wierusza w Świebodzinie Spółka z o.o.

ul. Zamkowa 1

REGON 000290630

tel.: 68 475 06 01 <http://www.loro.pl>

66-200 Świebodzin

NIP 9271938119

fax: 68 475 06 02,

mail: [lco@loro.pl](mailto:lco@loro.pl)

Świebodzin, 06.06.2022 r.

Znak sprawy ZP.TP.7.2022

## WYJAŚNIENIE ZAPISÓW SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) pod nazwą: **Kompleksowe ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Lubuskiego Centrum Ortopedii im. Dr Lecha Wierusza w Świebodzinie sp. z o.o.**

### Pytanie 1

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert na 22.12.2022r. godz. 10:00?

### Odpowiedź 1

**Odp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10 czerwca 2022 r.**

### Pytanie 6

4. Proszę o przedłużenie składania ofert do 10.06.2022 r

### Odpowiedź 6

**Odp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10 czerwca 2022 r.**

### Pytanie 18

2. Wnioskujemy o zmianę terminu realizacji zamówienia (okresu ubezpieczenia) z 36 miesięcy na 12 miesięcy.

### Odpowiedź 18

**Odp. Zamawiający wyjaśnia, iż nie akceptuje powyższej propozycji.**

### Pytanie 19

3. Proszę o przedłużenie składania ofert do 10.06.2022 r

### Odpowiedź 19

**Odp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10 czerwca 2022 r.**

III. Część III dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej

### Pytanie 32

1. Wnioskujemy o zmianę terminu realizacji zamówienia (okresu ubezpieczenia) z 36 miesięcy na 12 miesięcy.

### Odpowiedź 32

**Odp. Zamawiający wyjaśnia, iż nie akceptuje powyższej propozycji.**

## Pytanie 33

2. Proszę o przedłużenie składania ofert do 10.06.2022 r

## Odpowiedź 33

**Odp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10 czerwca 2022 r.**

## PYTANIA OD KOLEJNEGO WYKONAWCY

## Pytanie 34

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert na **22.06.2022r. godz. 12:00?**

## Odpowiedź 34

**Odp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10 czerwca 2022 r.**

## Pytanie 35

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu wykonania zamówienia na 01.07.2022 r. – 30.06.2023 r.?

## Odpowiedź 35

**Odp. Zamawiający wyjaśnia, iż nie akceptuje powyższej propozycji.**

Sporządził: Joanna Piotrowska.....

Zatwierdził:

Elżbieta Kozak

Prezes LCO Sp. z o.o.  
